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Aeterna 1000, Aeterna 3000
AETERNA 1000 from 1/8" to 3/4"
Mini brass bal l  valves with screwdriver control or with handle.
Compatible with gases according to DIN EN 437.

Technical specif icat ions:
· Nominal pressure: PN10
· Temperature l imit: -20°C/+100°C
· Threads according to standard ISO 228/1
· Threads according to standard ANSI/ASME, NPT Male, NPSC Female
· Screwed male and female or compression connections

AETERNA 3000 from 1/8" to 3/4"
Mini brass bal l  valves with screwdriver control or with handle.
They can be used with water, steam, air, vacuum, oi ls, non corrosive f lu ids in
general.

Technical specif icat ions:
· Nominal pressure: PN16
· Temperature l imit: -20°C/+100°C
· Threads according to standard ISO 228/1
· Threads according to standard ANSI/ASME NPT Male, NPSC Female
· Screwed male and female or compression connections

Special designs also avai lable according to customer request.
The indicat ion of the f lu ids is general. Siral S.p.A. is at disposal to evaluate
requests for specif ic f lu ids.



TECHNICAL  DETA ILS

Body in brass CW614N
Corpo in ottone CW614N
Körpen aus Messing CW614N

Fitting in brass CW614N
Raccordo in ottone CW614N
Einschraubstück aus Messing CW614N

Ring nut in brass CW614N
Ghiera in ottone CW614N
Überwurfmutter aus Messing CW614N

Ball in chrome plated brass CW614N
Sfera in ottone CW614N cromata
Kugel aus Messing CW614N verchromt
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Ball seat PTFE (Aeterna 3000)
Guarnizione sfera in PTFE (Aeterna 3000)
Kugeldichtung aus PTFE (Aeterna 3000)

O-Rings in NBR (Aeterna 1000)
O-Rings in NBR (Aeterna 1000)
O-Ringe aus NBR (Aeterna 1000)

Washer in brass CW 508 L (Aeterna 1000)
Rondella in ottone CW 508 L  (Aeterna 1000)
Ring aus Messing CW 508 L (Aeterna 1000)

Stem in brass CW614N
Albero in ottone CW614N
Spindel aus Messing CW614N

O-Rings in NBR
O-Rings in NBR
O-Ringe aus NBR

Pin in Stainless Steel AISI 304
Spina in acciaio inox AISI 304
Stift aus Edelstahl AISI 304
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Handle in acetalic POM
Maniglia in acetalica POM
Griff in Polyacetal POM

Screw in steel 4S
Vite in acciaio 4S
Schraube aus Stahl 4S
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Olive in brass CW 508 L
Bicono in ottone CW 508 L
Klemmring aus Messing CW 508 L

Compression nut in brass CW614N
Dado in ottone CW614N
Mutter aus Messing CW614N
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I SO

Siral S.p.A. reserves the right to modify design without prior notice.
Siral S.p.A. si riserva la facoltà di variare modelli e ingombri senza preavviso.

Siral S.p.A. behält sich das Recht vor, Modelle und Abmessungen ohne Vorankündigung abzuändern.
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AETERNA 1000 da 1/8" a 3/4"
Mini valvole a sfera in ottone con
comando a cacciavite o manigl ia
Valvole adatte per tutt i  i  t ip i  di gas
secondo norma DIN EN 437.

Dati tecnici:
· Pressione nominale: PN10
· Limiti di temperatura: –20°C/+100°C
· Filettatuta secondo norma ISO 228/1
· Filettatuta secondo norme ANSI/ASME,

NPT Maschio, NPSC Femmina
· Connessione diretta con tubo sistema

dado/bicono

AETERNA 3000 da 1/8" a 3/4"
Mini valvole a sfera in ottone con
comando a cacciavite o manigl ia.
Valvole adatte per acqua, vapore, aria,
vuoto, olii, fluidi non corrosivi in genere.

Dati tecnici:
· Pressione nominale: PN16
· Limiti di temperatura: –20°C/+100°C
· Filettatuta secondo norma ISO 228/1
· Filettatuta secondo norme ANSI/ASME

NPT Maschio, NPSC Femmina
· Connessione diretta con tubo sistema

dado/bicono

Esecuzioni special i  a r ichiesta.
L’indicazione dei fluidi delle temperature
e del le pressioni è di carattere
generale.  Siral S.p.A. è disponibi le a
valutare le richieste per fluidi specifici.

AETERNA 1000 von 1/8" bis 3/4"
Mini-Kugelhähne aus Messing mit Griff-
oder Schraubenzieherbetät igung.
Kugelhähne geeignet für al le Gasarten
nach DIN EN 437.

Technische Daten:
· Nenndruck: PN10
· Temperaturbereitch: -20°C/+100°C
· Gewinde nach ISO 228/1
· Gewinde: ANSI/ASME, NPT-
  Aussengewinde, NPSC-Innengewinde
· Anschlüsse für Klemmverschraubung

AETERNA 3000 von 1/8" bis 3/4"
Mini-Kugelhähne aus Messing mit Griff-
oder Schraubenzieherbetät igung.
Kugelhähne fuer Wasser, Dampf, Luft,
Öle und nichtätzende Medien im
Al lgemeinen.

Technische Daten:
· Nenndruck: PN16
· Temperaturbereitch: -20°C/+100°C
· Gewinde nach ISO 228/1
· Gewinde: ANSI/ASME, NPT-
  Aussengewinde, NPSC-Innengewinde
· Anschlüsse für Klemmverschraubungen

Sonderausführungen auf Anfrage.
Die Auf l istung der Medien hat
al lgemeinen Charakter. Siral S.p.A.
steht für Bewertung von Anfragen für
speziel le Medien zur Ver fügung.
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